

Депутат Аксаков присвоил себе статус «человек президента»

Июльский выпуск агитационной газеты «Справедливой России» украсила фотография депутата ГД Анатолия Аксакова с надписью «Человек президента». Надпись, очевидно, должна была сказать об Аксакове все и убедить читателя, который еще как-то сомневался, что голосовать ему надо непременно за Аксакова – как-никак человека из команды самого... Но партийные функционеры пошли дальше и опубликовали интервью с Аксаковым, в котором он пылко рассказывает о том, что полностью поддерживает курс Путина и «всегда активно способствовал прохождению законопроектов президента в Госдуме».



Любопытно, что инцидент, произошедший в Госдуме в 2012 году, когда итоговый отчет премьер-министра и избранного президента РФ Владимира Путина ознаменовался демаршем "Справедливой России" в полном составе, включая безусловно, и того самого "человека президента" - господина Аксакова, в своей газете эсеры обошли стороной.

Неизвестно, кто конкретно отвечает за предвыборное позиционирование Анатолия Аксакова, сам ли он, или подопечные другого выдающегося эсера Буркова, курирующего всю избирательную кампанию эсеров. Определенно одно – иначе как технологическим промахом это назвать нельзя. Инцидент в ГД, когда эсеры решили проигнорировать президента не обошло ни одно средство массовой информации. «Справедливая Россия» тогда раз и навсегда, по крайней мере в глазах избирателей, дистанцировалась от президента и его политики.

Ну и конечно, партийная пресса "Справедливой России" промолчала о том, как за 17 лет своего пребывания в рядах народных избранников Анатолий Аксаков ни разу не изменил своей финансово-экономической жилке. За четыре созыва он пересекал рубежи двух профильных комитетов, меняя кресла то в комитете по финансовому рынку, то в комитете по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству. Рассказывают, что опытный парламентский лоббист, который за период своей

деятельности инициировал десятки законопроектов, провел немало обсуждений по стимулированию экономики, жилищного строительства, развитию банковской системы и торговли, отстаивал интересы как банкиров, так и крупных торговых сетей и небезвозмездно. А как признался однажды сам Аксаков, рассказывая о лобби: «Наша задача – защита интересов всей финансовой отрасли, причем не только участников финансового рынка, но и их клиентов».

Автор: Алиса Канарис © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 17664 22.07.2016, 18:14 📌 1557

URL: <https://babr24.com/?ADE=147407> Bytes: 2523 / 2312 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алиса Канарис**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **424**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)